

在安理会上的发言

阿玛纳萨•C•纳西尔

联合国巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会副主席

关于包括巴勒斯坦问题在内的中东局势的公开辩论

纽约，2022年7月26日

主席先生、
各位阁下、
女士们、先生们：

我谨代表委员会，祝贺巴西在七月份担任安理会主席的任期内出色履行了职责，也感谢联合国副特别协调员琳恩•黑斯廷斯所做的通报。

主席先生：

以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上持续没收土地扩建定居点，造成了严重的政治影响。这一系列行为严重违反了国际法和联合国的有关决议，破坏了巴勒斯坦国的地理连续性和生存能力，也破坏了在尊重绿线的基础上实现两国解决方案的前景，而两国解决方案正是安理会、大会以及整个国际社会长期以来所赞同和呼吁的。

在以色列最高法院裁定被占领的约旦西岸马萨费尔亚塔村落群将被以色列军方征用后，委员会对该地区的事态发展表示关切。这个司法裁定有可能迫使 1200 多名巴勒斯坦人流离失所，其中包括大量妇女和至少 580 名儿童，自 1967 年以来，巴勒斯坦人面临最大规模的强行驱逐出境。正如中东和平进程特别协调员办事处提到以及联合国调查以色列行为特别委员会在 2022 年 7 月 15 日的任务结束声明中报告，这一裁定的执行将考验国际社会的决心和安理会采取果断行动维护国际法、《联合国宪章》和保护生活在被占领土的巴

勒斯坦平民及其家园和生计的能力。

委员会呼吁安理会明确、坚定地重申，占领国以色列政府应立即按照国际法和联合国决议，包括安理会第 2334(2016) 号决议，停止所有扩建定居点、拆除、没收巴勒斯坦财产和强行驱逐平民的做法。

主席先生：

过去几个月，据特别协调员文内斯兰报告称，在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的暴力事件和伤亡不断恶化，委员会对此感到震惊。我们谴责针对平民，尤其是针对儿童的滥杀和过度使用致命武力的行为，这样的行为过于频繁，而没有人被问责。保护平民是联合国和安理会工作的核心，在没有公正解决方案的情况下，保护平民必须成为优先事项。

秘书长在关于儿童与武装冲突的报告中称，最近的调查结果表明巴勒斯坦儿童所遭遇的严重侵犯行为急剧增加。这些调查结果必须起到警示作用，提醒安理会采取行动。委员会敦促以色列军队和巴勒斯坦武装团体遵守国际人道主义法和人权法所规定的义务，并采取措施保护巴勒斯坦儿童，他们身陷这场持续不断的冲突，这是一场悲剧。

我们赞同并加入多项行动呼吁，致力于保护人权维护者和新闻自由。委员会欢迎联合国人权办公室对记者希琳·阿布·阿克勒遇害事件的初步调查结果，并敦促以色列将凶手绳之以法。委员会还赞

扬欧盟的九个成员国在没有实质性信息支持以色列指控的情况下承诺继续与六个巴勒斯坦民间社会团体开展合作。2021年10月，以色列将这些团体列为恐怖组织。在这些团体中，有些是委员会的合作伙伴，为促进民主和建立强大的巴勒斯坦民间社会发挥着至关重要的作用，必须继续得到支持。

主席先生：

近东救济工程处开展了多方面的工作，在为巴勒斯坦人民提供基本服务方面发挥着重要作用。委员会赞扬理事国在最近举行的联合国认捐会议上所做出的承诺，并与秘书长一道敦促理事国为近东救济工程处提供可持续的财政支持。向近东救济工程处捐款，就是在为维护巴勒斯坦难民的福利和尊严以及中东的和平与稳定做出贡献。

我们赞扬联合国包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土和以色列问题独立国际调查委员会2022年6月的调查结果。我们同意，以色列继续占领巴勒斯坦领土，以及包括兼并、对加沙的封锁和基于歧视和隔离的政策在内的相关问题，是该地区一再出现紧张局势、不稳定和冲突的主要原因。委员会承诺继续向理事国以及联合国官员倡导重启谈判，谈判旨在从根源入手，解决核心问题，实现公正持久的和平。只有通过全面的政治进程，实现对巴勒斯坦人民未兑现的承诺并实现他们不可剥夺的权利，包括自决和回国，才能结束冲突。

委员会将履行自身的职责，继续发出倡议，组织公共活动，让公众关注到巴勒斯坦人民在行使不可剥夺权利时所面临的困境，包括与东耶路撒冷有关的权利。

主席先生：

基于 1967 年边界的两国解决方案，是解决巴勒斯坦问题的唯一方式，将东耶路撒冷作为巴勒斯坦国的首都，使两个邻国和平、安全地共处。我们敦促安理会立即采取行动，推动达成该解决方案。

谢谢聆听。